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3	  ΗΜΕΡΗ	  ΕΚΔΡΟΜΗ	  

ΣΤΗΝ	  	  ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ	  	  ΟΧΡΙΔΑ	  
( ΟΣΙΟΣ  ΝΑΟΥΜ – ΣΤΡΟΥΓΚΑ - ΜΠΙΤΟΛΑ )	  

ΑΠΟ  25   ΕΩΣ  27  ΜΑΡΤΙΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
	  

1η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 25/03/16, ΚΕΡΚΥΡΑ – ΟΧΡΙΔΑ (313χλµ). 

Συγκέντρωση των εκδροµέων το πρωί στο λιµάνι, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για 
Ηγουµενίτσα. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για τα σύνορα της Νίκης. 
Διέλευση συνόρων µετά τον σχετικό έλεγχο και συνεχίζουµε για την Οχρίδα. Άφιξη στο 
ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωµάτια. Χρόνος ελεύθερος για µια πρώτη γνωριµία µε την πόλη. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

2η ΜΕΡΑ , ΚΥΡΙΑΚΗ, 23/06/13, ΟΧΡΙΔΑ (50χλµ). 

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλµαν και αναχώρηση για επίσκεψη στο µοναστήρι του Οσίου Ναούµ, 
το οποίο βρίσκεται µισή ώρα από την πόλη της Οχρίδας και είναι κτισµένο τον 18ο αιώνα σε µια 
περιοχή που υπήρξε έδρα της Ελληνορθόδοξης Αρχιεπισκοπής. Εκεί θα δούµε και τις πηγές του 
Δρήνου ποταµού, απ΄ όπου µπορούµε να αγναντέψουµε το Πόγραδετς της Αλβανίας. Επιβίβαση 
στο πούλµαν και αναχώρηση για την πόλη της Οχρίδας, όπου θα επισκεφθούµε την Αγία Σοφία 
και τον Άγιο Κλήµη, ο οποίος µαζί µε τον Όσιο Ναούµ, υπήρξαν µαθητές του Κύριλλου και του 
Μεθόδιου, οι οποίοι δηµιούργησαν το σλαβικό αλφάβητο. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για γεύµα 
και στη συνέχεια αναχώρηση για την πόλη Στρούγκα, όπου θα επισκεφθούµε. Είναι µια µικρή 
πατριαρχική κοινότητα, αποτελούµενη από αλβανόφωνους και Βλάχους η οποία αφοµοιώθηκε 
πολύ γρήγορα από την εξαρχική πλειοψηφία στα ταραγµένα χρόνια στις αρχές του αιώνα. Επίσης 
λέγεται ότι ήταν, το λασποχώρι του δάσκαλου Δηµήτριου Milladinov, αποφοίτου της Ελληνικής 
Σχολής των Ιωαννίνων που δίδασκε το 1850 Πλούταρχο και Θουκυδίδη και µέσα σε οκτώ χρόνια 
άλλαξε την υπογραφή του από Δηµήτριος Μηλαδηνίδης σε Demetar Milladinov. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 



3η ΜΕΡΑ , ΔΕΥΤΕΡΑ, 24/06/13, ΟΧΡΙΔΑ – ΚΕΡΚΥΡΑ  (318χλµ). 

Πρωινό. Σχετικός ελεύθερος χρόνος στην αγορά της πόλης της Οχρίδας. Επιβίβαση στο πούλµαν 
και αναχώρηση για Μπίτολα.  Εκεί θα επισκεφθούµε τον Άγιο Δηµήτριο, ελληνική εκκλησία, η 
οποία έχει κατασκευαστεί από Γιαννιώτες. Ακόµη θα δούµε το παλιό ελληνικό προξενείο, την 
αρχαία Ηράκλεια, κ.α. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος και στη συνέχεια, µέσω συνόρων Νίκης, 
παίρνουµε το δρόµο της επιστροφής για την πόλη µας, µε έντονες εντυπώσεις και αναµνήσεις 
από την υπέροχη εκδροµή µας. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 135 ευρώ / κατ΄ άτοµο σε δίκλινα – τρίκλινα δωµάτια. 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 50 ΕΥΡΩ ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΩΣ 18 ΜΑΡΤΙΟΥ ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 50 ΕΥΡΩ !!! 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ !!! 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Μεταφορά µε ασφαλές, κλιµατιζόµενο πούλµαν του γραφείου µας, µε την πολυετή εµπειρία των 
οδηγών µας. 

- Δύο διανυκτερεύσεις στην Οχρίδα, σε επιλεγµένο ξενοδοχείο του γραφείου µας, 4**** . 

- Δύο (2) πρωινά. 

- Δύο (2) δείπνα. 

- Ελληνόφωνος τοπικός ξεναγός. 

- Περιηγήσεις - ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραµµα. 

- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ 339/11-9-96 ) σύµφωνα µε τους νόµους της Ε.Ε. 

- Φ.Π.Α. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και µουσεία. 

- Κέντρα διασκεδάσεως. 

- Τα ποτά στα δείπνα. 

 

Προσοχή ! Χρειάζεται απαραίτητα καινούριο διαβατήριο ή καινούρια αστυνοµική ταυτότητα 
(µε λατινικούς χαρακτήρες). 

	  
	  

	  



ΟΡΟΙ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  –	  ΓΕΝΙΚΕΣ	  ΟΔΗΓΙΕΣ	  
Το	   πρόγραμμα	   και	   οι	   όροι	   συμμετοχής	   γίνονται	   γνωστοί	   και	   αποδεκτοί	   από	   όλους	   τους	  
συμμετέχοντες	  στη	  εκδρομή.	  
Η	   τήρηση	   του	   προγράμματος	   είναι	   υποχρεωτική	   για	   όλους,	   κατευθύνεται	   δε	   από	   τους	  
αρχηγούς-‐συντονιστές	   	   που	   καθορίζουν	   ώρες,	   αναχωρήσεις,	   στάσεις	   (κ.λ.π)	   οι	   οποίοι	   και	  
έχουν	   δικαίωμα	   	   οποιασδήποτε	   τροποποίησης,	   ιδιαίτερα	   σε	   περιπτώσεις	   που	   θα	   είναι	  
αναγκαίες	  ή	  ακόμα	  όταν	  κρίνουν	  σκόπιμο	  για	  την	  καλυτέρευση	  της	  εκδρομής.	  

ΕΞΟΦΛΗΣΗ	  μέχρι	  	  7	  μέρες	  πριν	  την	  αναχώρηση	  

Οι	  εκδρομείς	  οφείλουν	  συνέπεια	  σε	  τόπους	  και	  ώρες	  συναντήσεων-‐αναχωρήσεων.	  Όποιος	  
απουσιάζει	  σημαίνει	  ότι	  οικειοθελώς	  διακόπτει	  και	  επομένως	  βαρύνεται	  με	  δικά	  του	  έξοδα	  
για	  τη	  σύνδεση	  του	  με	  το	  group.	  

Η	   τήρηση	   του	   ημερησίου	   προγράμματος	   ξεναγήσεων,	   περιηγήσεων,	   γευμάτων	   κ.λ.π	   δεν	  
είναι	  υποχρεωτική,	  αρκεί	  για	  οποιαδήποτε	  απομάκρυνση	  να	  ενημερώνεται	  	  	  	  	  	  ο	  υπεύθυνος.	  

Επίσης	   σε	   περιπτώσεις	   αλλαγής	   απροειδοποίητων	   αυξήσεων	   ναύλων	   και	   επίναυλων,	  
καταστάσεις	  εκτάκτων	  αναγκών,	  λόγω	  ανωτέρας	  βίας	  και	  λοιπές	  αντιξοότητες,	  για	  τις	  οποίες	  
δεν	   ευθύνονται	   οι	   οργανωτές,	   τότε	   από	   μέρους	   τους	   θα	   καταβάλλεται	   κάθε	   δυνατή	  
προσπάθεια	  για	  την	  οποιαδήποτε	  καλύτερη	  επίλυση,	  πάντα	  προς	  όφελος	  των	  εκδρομέων..	  

Ακυρώσεις	   γίνονται	   δεκτές	   15	   μέρες	   πριν	   την	   αναχώρηση.	   Διαφορετικά	   πληρώνουμε	  
ακυρωτικά,	  μέχρι	  10	  μέρες	  πριν	  το	  25%,	  μέχρι	  5	  μέρες	  πριν	  το	  50	  %	  και	  μέχρι	  3	  μέρες	  	  πριν	  το	  
75	   %	   επί	   του	   ποσού	   συμμετοχής,	   μετά	   δε	   την	   τρίτη	   μέρα	   πριν	   την	   αναχώρηση,	   ΟΥΔΕΜΙΑ	  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	  	  Η	  ΑΚΥΡΩΣΗ	  ΓΙΝΕΤΑΙ.	  

Διαβατήρια,ταυτότητες	   και	   λοιπά	   πιστοποιητικά,	   υποχρεωτικά	   ή	   προαιρετικά,	   είναι	   στην	  
ευθύνη	   του	   κάθε	   εκδρομέα	   χωριστά	   καθώς	   και	   η	   ευθύνη	   των	   τοπικών	   συνοριακών	  
διαδικασιών.	  

Κάθε	   εκδρομέας	  μπορεί	   να	  φέρει	   μια	  αποσκευή	   κανονικού	  μεγέθους	   και	   μέχρι	   25	   κιλά	   το	  
ανώτερο,	   καθώς	   και	   μια	   μικρότερη	   χειραποσκευή.	   Είδη	   αξίας	   καθώς	   και	   προσωπικά	  
αντικείμενα	  φυλάσσονται	  και	  ταξιδεύουν	  με	  ευθύνη	  των	  κατόχων.	  

Κατά	   τη	   διάρκεια	   των	   διαδρομών	   και	   σε	   ενδιάμεσους	   σταθμούς	   θα	   γίνονται	   αλλαγές	  
θέσεων,	   βάση	   ειδικής	   ατομικής	   καρτέλας.	   Εντός	   των	   πόλεων,	   σε	   τοπικές	   περιηγήσεις	   –
ξεναγήσεις	  ,	  δεν	  θα	  υπάρχουν	  καθορισμένες	  θέσεις	  πλην	  των	  θέσεων	  3-‐4,	  που	  εξυπηρετούν	  
αρχηγούς	  και	  τοπικούς	  ξεναγούς.	  

Το	  γραφείο	  διατηρεί	  το	  δικαίωμα	  να	  ακυρώνει	  οποιοδήποτε	  ταξίδι	  για	  λόγους	  που	  κατά	  την	  
κρίση	   του	  δεν	  ευνοούν	   την	  πραγματοποίηση	   του.	  Στη	  περίπτωση	  αυτή	  οι	  υποχρεώσεις	   του	  
γραφείου	  περιορίζονται	  στην	  επιστροφή	  και	  μόνο	  των	  χρημάτων	  που	  έχει	  εισπράξει.	  

Οποιοσδήποτε	   επιπρόσθετος	  όρος	  ή	   τροποποίηση	   για	   να	   ισχύει,	   πρέπει	   να	   γνωστοποιηθεί	  
προς	  όλους	  έγκαιρα	  και	  προ	   της	  αναχώρησης	   της	  εκδρομής.Στην	  παρούσα	  ΕΚΔΡΟΜΗ	  είναι	  
πιθανόν	   για	   διάφορους	   λόγους,	   η	   αρχηγός	   να	   τροποποιήσει	   τη	   σειρά	   του	   προγράμματος,	  
χωρίς	  βεβαίως	  να	  παραλείψει	  τίποτα.	  


